
1.เพศ

เพศ จ ำนวน ร้อยละ

ชาย 10 33.33

หญิง 20 66.67

รวมท้ังส้ิน(คน) 30 100.00

2.สถำนภำพ

สถำนภำพ จ ำนวน ร้อยละ

อาจารย์ 6 20.00

เจ้าหน้าท่ี 17 56.67

นักศึกษา 6 20.00

บุคคลภายนอก 1 3.33

รวมท้ังส้ิน(คน) 30 100.00

3.ลักษณะกำรใช้บริกำร

ลักษณะกำรใช้บริกำร จ ำนวน ร้อยละ

ใช้บริการด้วยตนเอง 24 80.00

ใช้บริการทางโทรศัพท์ 5 16.67

ใช้บริการทาง Social Network (Line/Facebook ฯลฯ) 1 3.33

รวมท้ังส้ิน(คน) 30 100.00

ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถำม ผู้ใช้บริกำรกองบริหำรทรัพยำกรตำก
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3.ลกัษณะการใชบ้รกิาร

ใชบ้รกิารดว้ยตนเอง

ใชบ้รกิารทางโทรศัพท์

ใชบ้รกิารทาง Social Network (Line/Facebook ฯลฯ)



สถานะการใช้บริการ

เคยใช้บริการหรือไม่ จ านวน (คน) ร้อยละ

เคย 28 93.33

ไม่เคย 2 6.67

รวมท้ังส้ิน(คน) 30 100.00

หัวข้อท่ีประเมิน มากท่ีสุด มาก ปลานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด รวม

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ 17.86 53.57 21.43 3.57 3.57 100

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล 21.43 46.43 25.00 3.57 3.57 100

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ 21.43 50.00 17.86 3.57 7.14 100

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส 10.71 42.86 25.00 14.29 7.14 100

รวมท้ังส้ิน 71.43 192.86 89.29 25.00 21.43 400

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ คิดเป็น 3.79

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล คิดเป็น 3.79

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ คิดเป็น 3.75

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส คิดเป็น 3.36

คะแนนเฉล่ีย เท่ากับ 3.67

คิดเป็นร้อยละ เท่ากับ 73.39

ข้อเสนอแนะ

1.จนท.บางท่านน่ารักมากให้ค าแนะน าดี เต็มใจให้บริการ ในขณะท่ีบางท่านเสียงดังท าให้ผู้รับบริการรู้สึกกลัวท่ีจะเข้าไปติดต่อเอง

2.เจ้าหน้าท่ีบางท่านบริการดีมาก ​ บางท่านดุมากค่ะ ​ ดุมากถึงมาท่ีสุด

3.บุคคลากรบริการด้วยจิตมิตรไมตรี ขอให้รักษาความดีงามน้ีไว้

4.บางคร้งเจ้าหน้าท่ีอารมณ์ ​ร้อนแรงมากคาะ

5.ควรใช้ค าพูดท่ีเต็มใจให้บริการ

งานการเงิน

ความพึงพอใจต่อการใช้บริการในส่วนของงานการเงิน

เคย
93.33%

ไม่เคย
6.67%

สถานะการใชบ้รกิาร

เคย ไม่เคย



สถานะการใช้บริการ

เคยใช้บริการหรือไม่ จ านวน (คน) ร้อยละ

เคย 18 60.00

ไม่เคย 12 40.00

รวมท้ังส้ิน(คน) 30 100.00

หัวข้อท่ีประเมิน มากท่ีสุด มาก ปลานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด รวม

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ 16.67 72.22 5.56 5.56 0 100

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล 16.67 66.67 11.11 5.56 0 100

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ 16.67 72.22 5.56 5.56 0 100

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส 27.78 61.11 5.56 5.56 0 100

รวมท้ังส้ิน 77.78 272.22 27.78 22.22 0 400

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ คิดเป็น 4.00

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล คิดเป็น 3.94

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ คิดเป็น 4.00

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส คิดเป็น 4.11

คะแนนเฉล่ีย เท่ากับ 4.01

คิดเป็นร้อยละ เท่ากับ 80.28

ข้อเสนอแนะ

-

งานบัญชี

ความพึงพอใจต่อการใช้บริการในส่วนของงานบัญชี

เคย
60.00%

ไม่เคย
40.00%

สถานะการใชบ้รกิาร

เคย ไม่เคย



สถานะการใช้บริการ

เคยใช้บริการหรือไม่ จ านวน (คน) ร้อยละ

เคย 19 63.33

ไม่เคย 11 36.67

รวมท้ังส้ิน(คน) 30 100.00

หัวข้อท่ีประเมิน มากท่ีสุด มาก ปลานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด รวม

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ 10.53 57.89 15.79 10.53 5.26 100

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล 15.79 47.37 26.32 5.26 5.26 100

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ 21.05 47.37 21.05 5.26 5.26 100

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส 21.05 52.63 21.05 0.00 5.26 100

รวมท้ังส้ิน (คะแนน) 68.42 205.26 84.21 21.05 21.05 400

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ คิดเป็น 3.58

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล คิดเป็น 3.63

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ คิดเป็น 3.74

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส คิดเป็น 3.84

คะแนนเฉล่ีย เท่ากับ 3.70

คิดเป็นร้อยละ เท่ากับ 73.95

ข้อเสนอแนะ

3.ท างานเร็วให้ข้อมูลดีค่ะ

2.บริการสะดวกรวดเร็ว เป็นกันเอง ขอให้รักษาความดีน้ีไว้

งานทรัพย์สินและสิทธิประโยชน์

ความพึงพอใจต่อการใช้บริการในส่วนของงานทรัพย์สินและสิทธิประโยชน์

1.ตอบกลางๆ เพราะไม่เคยใช้บริการ แต่ จนท.ท่ีเก่ียวข้องมีอัธยาศัยดี

เคย
63.33%

ไม่เคย
36.67%

สถานะการใชบ้รกิาร

เคย ไม่เคย



สถานะการใช้บริการ

เคยใช้บริการหรือไม่ จ านวน (คน) ร้อยละ

เคย 20 66.67

ไม่เคย 10 33.33

รวมท้ังส้ิน(คน) 30 100.00

หัวข้อท่ีประเมิน มากท่ีสุด มาก ปลานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด รวม

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ 5.00 20.00 40.00 20.00 15.00 100.00

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล 5.00 20.00 45.00 15.00 15.00 100.00

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ 5.00 20.00 40.00 10.00 25.00 100.00

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส 5.00 15.00 50.00 10.00 20.00 100.00

รวมท้ังส้ิน (คะแนน) 20.00 75.00 175.00 55.00 75.00 400.00

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ คิดเป็น 2.80

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล คิดเป็น 2.85

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ คิดเป็น 2.70

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส คิดเป็น 2.75

คะแนนเฉล่ีย เท่ากับ 2.78

คิดเป็นร้อยละ เท่ากับ 55.5

ข้อเสนอแนะ

1.ส านักงานหอพักมักไม่มีคนประจ าการ​ ท าให้การติดต่อประสานงานติดขัด ​

3.เจ้าหน้าท่ีหอท างานช้าหาตัวยาก ผจก.ไม่ค่อยเป็นมิตร

งานหอพักนักศึกษา

ความพึงพอใจต่อการใช้บริการในส่วนของงานหอพักนักศึกษา

2.ทรัพยากรท่ีช ารุดเสียหายภายในหอพัก ควรได้รับการซ่อมแซมให้นักศึกษาได้ใช้ประโยชน์สูงสุด เช่น ห้องติวหนังสือท่ีโรงอาหาร และ

จักรยานท่ีเก็บในห้องเก็บของ

4.ผจก. ไม่เป็นมิตรค่ะ

เคย
66.67%

ไม่เคย
33.33%

สถานะการใชบ้รกิาร

เคย ไม่เคย



สถานะการใช้บริการ

เคยใช้บริการหรือไม่ จ านวน (คน) ร้อยละ

เคย 25 83.33

ไม่เคย 5 16.67

รวมท้ังส้ิน(คน) 30 100.00

หัวข้อท่ีประเมิน มากท่ีสุด มาก ปลานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด รวม

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ 32.00 48.00 16.00 4.00 0.00 100.00

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล 32.00 44.00 20.00 4.00 0.00 100.00

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ 28.00 56.00 12.00 4.00 0.00 100.00

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส 36.00 52.00 12.00 0.00 0.00 100.00

รวมท้ังส้ิน (คน) 128.00 200.00 60.00 12.00 0.00 400.00

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ คิดเป็น 4.08

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล คิดเป็น 4.04

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ คิดเป็น 4.08

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส คิดเป็น 4.24

คะแนนเฉล่ีย เท่ากับ 4.11

คิดเป็นร้อยละ เท่ากับ 82.20

ข้อเสนอแนะ

2.บางคร้ั ​งเอกสารบางอย่างค่อนข้างใช้เวลานานมาก​ ในระระเวลาเร่ง​รัด ​ ท าให้ผู้น าข้อมูลไปใช้ต่อไม่สามารถด า​เนินการได้ทันตามก าหนด​

งานพัสดุ

ความพึงพอใจต่อการใช้บริการในส่วนของงานพัสดุ

1.ปรับเร่ืองการ ปชส.ข้อมูลระเบียบต่างๆ บ่อยๆ

3.บริการด้วยมิตรไมตรี รักษาความดีน้ีไว้

และบางคร้ังท่ีเอกสารมีแก้ไขเล็กน้อย ​ เม่ือก่อนงานพั​สดุแก้ไขให้เลย ​ ปัจจุบันไม่สามารถท าได้ ​ จึงต้องใช้เวลาปฏิบัติงานนานข้ึน​ และมีระบบ

เคย
83.33%

ไม่เคย
16.67%

สถานะการใชบ้รกิาร

เคย ไม่เคย



สถานะการใช้บริการ

เคยใช้บริการหรือไม่ จ านวน (คน) ร้อยละ

เคย 26 86.67

ไม่เคย 4 13.33

รวมท้ังส้ิน(คน) 30 100.00

หัวข้อท่ีประเมิน มากท่ีสุด มาก ปลานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด รวม

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ 15.38 57.69 23.08 3.85 0.00 100

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล 7.69 57.69 26.92 7.69 0.00 100

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ 15.38 53.85 26.92 3.85 0.00 100

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส 19.23 53.85 23.08 3.85 0.00 100

รวม 57.69 223.08 100.00 19.23 0.00 400.00

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ คิดเป็น 3.85

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล คิดเป็น 3.65

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ คิดเป็น 3.81

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส คิดเป็น 3.88

คะแนนเฉล่ีย เท่ากับ 3.80

คิดเป็นร้อยละ เท่ากับ 75.96

ข้อเสนอแนะ

2.การให้บริการข้อมูลต่างๆ ​ ไม่ค่อยได้ค าตอบ ​ ต้องไปหาเองจากแห่งอ่ืน​ ส่วนใหญ่เป็นหน่วยงานอ่ืนให้บริการงานบุคลาการมากกว่า

งานบุคลากร

ความพึงพอใจต่อการใช้บริการในส่วนของงานบุคลากร

1.เป็นหน่วยงานท่ีมีความเป็นมิตร ผู้ให้บริการมีอัธยาศัยดี

3.บริการดี มีน้ าใจ ขอให้รักษาความดีน้ีไว้

4.ขยันหางาน​ให้หน่วยงานอ่ืนท าดีค่ะ

เคย
86.67%

ไม่เคย
13.33%

สถานะการใชบ้รกิาร

เคย ไม่เคย



สถานะการใช้บริการ

เคยใช้บริการหรือไม่ จ านวน (คน) ร้อยละ

เคย 21 70.00

ไม่เคย 9 30.00

รวมท้ังส้ิน(คน) 30 100.00

หัวข้อท่ีประเมิน มากท่ีสุด มาก ปลานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด รวม

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ 19.05 61.90 19.05 0.00 0.00 100.00

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล 14.29 71.43 14.29 0.00 0.00 100.00

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ 14.29 76.19 9.52 0.00 0.00 100.00

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส 23.81 71.43 4.76 0.00 0.00 100.00

รวมท้ังส้ิน (คะแนน) 71.43 280.95 47.62 0.00 0.00 400.00

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ คิดเป็น 4.00

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล คิดเป็น 4.00

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ คิดเป็น 4.05

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส คิดเป็น 4.19

คะแนนเฉล่ีย เท่ากับ 4.06

คิดเป็นร้อยละ เท่ากับ 81.19

ข้อเสนอแนะ

2.บริการด้วยจิตเป็นมิตรไมตรี

งานยุทธศาสตร์และแผน

ความพึงพอใจต่อการใช้บริการในส่วนของงานยุทธศาสตร์และแผน

1.ก็โอเค นอกจากผลงานด้านแผนแล้ว ด้านยุทธศาสตร์ยังไม่เคยเห็นผลงานเท่าไร

เคย
70.00%

ไม่เคย
30.00%

สถานะการใชบ้รกิาร

เคย ไม่เคย



สถานะการใช้บริการ

เคยใช้บริการหรือไม่ จ านวน (คน) ร้อยละ

เคย 27 90.00

ไม่เคย 3 10.00

รวมท้ังส้ิน(คน) 30 100.00

หัวข้อท่ีประเมิน มากท่ีสุด มาก ปลานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด รวม

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ 11.11 62.96 18.52 3.70 3.70 100.00

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล 11.11 62.96 18.52 3.70 3.70 100.00

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ 22.22 48.15 22.22 3.70 3.70 100.00

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส 25.93 55.56 11.11 3.70 3.70 100.00

รวมท้ังส้ิน (คะแนน) 70.37 229.63 70.37 14.81 14.81 400.00

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ คิดเป็น 3.74

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล คิดเป็น 3.74

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ คิดเป็น 3.81

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส คิดเป็น 3.96

คะแนนเฉล่ีย เท่ากับ 3.81

คิดเป็นร้อยละ เท่ากับ 76.30

ข้อเสนอแนะ

1.เลขาหน้าห้องผู้ช่วยมึความสงบ ​ะเอียดรอบครอบมากจึงท าให้ต้องแก้เอกสารบ่อยคร้ัง ​ พูดจาห้าวหาญ ควรมีแนวทางการแก้ไขในการบริการ

เพ่ือความสะดวกรวดเร็วข้ึน​ เลขา​หน้าห้องผอ.กอง ​ พูดจาสุภาพ ​ ให้ค าแนะน าและการบริการอย่างเป็นกันเอง

งานบริหารงานท่ัวไป

ความพึงพอใจต่อการใช้บริการในส่วนของงานบริหารงานท่ัวไป

2.ให้บริการด้วยความสะดวกรวดเร็ว

3.หน้าห้องผู้ช่วยมีความร้อนแรงใ​น​การพูดคุยมากค่ะ ​ หน้าห้องผอ.ก​อง​น่า​รักมากค่ะ

เคย
90.00%

ไม่เคย
10.00%

สถานะการใชบ้รกิาร

เคย ไม่เคย



สถานะการใช้บริการ

เคยใช้บริการหรือไม่ จ านวน (คน) ร้อยละ

เคย 26 86.67

ไม่เคย 4 13.33

รวมท้ังส้ิน(คน) 30 100.00

หัวข้อท่ีประเมิน มากท่ีสุด มาก ปลานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด รวม

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ 15.38 61.54 15.38 3.85 3.85 100.00

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล 15.38 53.85 19.23 7.69 3.85 100.00

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ 15.38 57.69 19.23 3.85 3.85 100.00

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส 19.23 53.85 19.23 3.85 3.85 100.00

รวมท้ังส้ิน (คะแนน) 65.38 226.92 73.08 19.23 15.38 400.00

ได้รับความสะดวกรวดเร็วในการใช้บริการ คิดเป็น 3.81

มีความพึงพอใจในการให้ค าแนะน าข้อมูล คิดเป็น 3.69

มีความกระตือรือร้นและความพร้อมในการให้บริการ คิดเป็น 3.77

มีความสุภาพ/ย้ิมแย้มแจ่มใส คิดเป็น 3.81

คะแนนเฉล่ีย เท่ากับ 3.77

คิดเป็นร้อยละ เท่ากับ 75.38

ข้อเสนอแนะ

1.งานค้างคาเยอะ อาจเป็นเพราะ งปม.มีไม่เพียงพอ

2.ให้บริการดีมาก​ เจ้าหน้ี ​าท่ีย้ิมแย้มแจ่มใส

3.ให้บริการด้วยจิตเป็นมิตรไมตรี

4.เจ้าหน้าท่ีให้บริการเต็มท่ีมากๆค่ะ

5.เจ้าหน้าท่ีให้การบริการเหมือนมาท างานฟรี แสดงสีหน้าท่าทางไม่เหมาะสม ชักสีหน้า ประชดประชัน ข้ึนเสียง แย่มาก

6.พูดจาดีเป็นมิตร

งานบริการ

ความพึงพอใจต่อการใช้บริการในส่วนของงานบริการ

เคย
86.67%

ไม่เคย
13.33%

สถานะการใชบ้รกิาร

เคย ไม่เคย


